



香港文匯報訊(記者子棠)《周杰倫嘉年華世界巡迴演唱會2023香港站》將於5月5日於中環海濱活動空間舉行,並宣布於5月10日加開一場共7場演出,加場在本月15日進行優先訂票,而其餘6場因放寬回100%座位,有極少量門票同步一起發售;怎料還被網民發現周杰倫(周董)演唱會門票像股票一樣升值,就連周星馳(星爺)也關注,與周董隔空預約香港見!

◆周杰倫門票大熱,歌迷稱「等咗三年呀,再升兩倍都唔賣」。



周杰倫五月中環海濱騷加至7場 歌迷稱如在炒股

真假門票 都升價



◆周杰倫5月5日於中環海濱開騷。

周董的香港演唱會原定三年多前舉行,受疫情影響一直延期,歌迷已守候多時;得知今年5月復辦的喜訊,非常雀躍。大會正努力呼籲持有舊票的歌迷盡快登記換領新票手續;更發現網上假飛及炒賣的問題非常嚴重!據知,有人向歌迷兜售炒飛假票,每張比原價貴兩三倍;又有一些二

手網站,用一倍或以上價錢向持票的歌迷收購;還成為網民熱話,不少歌迷在網上討論指「周杰倫真心動,演唱會票竟然等同股票,張飛持有三年,升值一倍以上」;「等咗三年呀,再升兩倍都唔賣」;「升兩倍我即放」,十分搞笑。



◆周杰倫演唱會門票炒,歌迷稱如在炒股。

星爺與周董隔空互動

近年熱上網的星爺也有關注周董的演唱會,還貼出自己坐在電腦前,嘆著紅酒欣賞周董歌曲的背影照,並留言:「香港見!」而周董亦貼出欣賞星爺電影的照片作出回應:「星爺,你要我從法國帶幾瓶紅酒給你,還是要我幫你會會皮亞卡箱?」兩大天王在網上互動,令網民大表期待二人碰頭的畫面!



◆周董演唱會延期三年,歌迷已守候多時。

張名雅轉型當歌手 自資六位數出新歌

香港文匯報訊(記者阿祖)前港姐冠軍張名雅最近轉型當歌手,昨日為首支單曲《我愉快嗎》拍攝MV,當中她要被大鎖鏈綁著全身。張名雅表示今次自資六位數出新歌。雖然她曾選港姐,但一直喜歡唱歌,更曾於溫哥華參加新秀歌唱比賽。同屆的有林奕匡,所以自己也認識到一些音樂界的朋友。張名雅指跟無線已滿約,而且去年她入行10周年,便想作一個新嘗試。她坦言今次唱歌是想為自己留紀念和圓夢:「人生有幾多個十年,如果這次不去做,要等下一個十年的話,怕到時已經沒有這份衝動,而今次歌曲的內容都是想帶出一份正能量。」



◆張名雅清涼裝扮為單曲《我愉快嗎》拍攝MV。

至於當歌手會以什麼形象出現?張名雅表示不會特別去行性感路線,反而今次MV中會有一些AI的元素。她坦言其實自己闖樂壇並不是一定要當歌手去出道,不過能夠揮灑的話她也視作鼓勵,畢竟自己是想圓夢,因為一直喜歡音樂,也對作曲感興趣,未來都希望一試。

舒淇盡顯女性多面魅力



◆舒淇性感紅唇演繹教科書式的誘人。

香港文匯報訊 TOM FORD BEAUTY 昨日正式宣布演員舒淇成為品牌香氛與彩妝形象大使。舒淇更發文:「遇見獨屬於己的感官表達」。舒淇將TOM FORD 品牌骨子裏的高級性感完美詮釋。網民直呼舒淇新形象充滿電影感的演繹,自然真摯,風情萬種。舒淇的魅惑不僅在舉手投足,更營造出氛圍感。熒幕故事中的眼淚流轉,目挑唇語,嫵媚動人,煙熏妝加上鬆髮,美的熱烈,性感紅唇配上迷離的眼神,摩登又現代,性感又魅惑,真是教科書式的誘人,盡顯女性多面魅力。

劉穎鏞 跌膝飛撲捉喪屍 食足32次NG拍到忘形

香港文匯報訊(記者梁靜儀)由文偉鴻(Jazz)監製、馬國明、陳山聰、陳展鵬(煎Pan)、江美儀、唐詩詠、劉佩玥、劉穎鏞(Tiffany)及林子善等演出的《隱形戰隊》,前晚首播。首集除了有大量重要角色登場,更有大型的「喪屍」襲擊群眾場面,事件驚動衝鋒隊督察Madam Q阿寶(唐詩詠飾)及反恐特勤隊(Counter Terrorism Response Unit 簡稱CTRU)成員邢風(劉穎鏞Tiffany飾)加入協助,最終二人合力制服「喪屍」。

Tiffany登場形式相當具氣勢,邊奔跑邊拋掉外套的她,一個飛身雙膝貼地向前滑動的同時,一個箭步已將目標籠罩及制服,盡顯孔武有力一面;打得又睇得的Tiffany,更獲封為新一代「性感打女」。至於詠詠一招單腳企「拱橋」,盡顯驚人腰力。

Tiffany透露相關動作是臨時加插,並笑指當初對「跌膝」任務充滿期待:「因為我以前打開波,有時都需要跌住去救波,呢個動作我都熟悉嘅,武指仲畀咗兩個護膝我。」Tiffany補充指整個動作難度不在

「跌膝」,而是角度及各方面的配合:「嗰刻最難係點確保每次停低都係停咁同一個位,同埋捉住佢(喪屍)又掙開佢個力度應該點掌握,嗰一下總共拍咗32 takes。」Tiffany不用埋位時都有反覆練習相關動作:「由最初覺得好得意,最尾係變咗不斷諗點樣可以做啱件事,又要顧埋面部表情,都拍咗好耐,我嗰一刻兜兜完全忘記咗時間。」



◆唐詩詠單腳拱橋晒驚人腰力。



◆劉穎鏞一招跌膝捉喪屍,真型。

雲浩影 心情興奮扭傷腰痛拋腦後

香港文匯報訊(記者梁靜儀)雲浩影(Cloud)巴黎出席ISSEY MIYAKE(三宅一生)女裝秀,時裝周初體驗,興奮心情如小鹿蹦蹦跳,連扭傷腰痛楚都拋諸腦後。

Cloud日前獲邀飛赴法國巴黎,出席日本時尚設計品牌三宅一生於巴黎夏特萊劇院舉行2023/24秋冬系列時裝秀,首次踏足時裝周的她心情興奮又開心,並希望自己都可以擁有一場,如這個時裝秀般令人震撼的音樂會。

Cloud坦言非常珍惜這次出席時裝周機會,怎料出發前受傷,一度擔心影響行程。她說:「出發前我唔好彩扭傷腰,即刻去針灸,敷住藥上機。幸好到埠後好返好多,多謝身邊所有人協助令事情順利。一落機立即拍OOTD(當天穿著),室內和戶外都有,進行順利。」現場有好多攝影師,閃光燈不停閃,有種行紅地毯嘅感覺。入場後就好緊張,大家都著得好靚。我個心有啲『小鹿蹦蹦跳』,既開心緊張,仲有啲忐忑。」完場後她向沒有入場的隊友分享,她說:「好震撼,好好睇,所有嘢都好和諧流暢。我好希望將來自己嘅演唱會都會帶畀大家呢個感覺。今次巴黎之旅好開心和幸福,好感激我嘅人生有呢一頁。」



◆雲浩影巴黎睇秀心情興奮如小鹿蹦蹦跳。



◆雲浩影巴黎街頭展示ISSEY MIYAKE新裝。

後生仔都未必頂得住 車婉婉點名讚吳大強

香港文匯報訊(記者阿祖)無綫真人騷節目《中年好聲音》前晚於商場首播由晉身12強參賽者合唱MV《不再猶豫》,12位入圍參賽者跟現場觀眾互動,各人均表現得很興奮。支譽儀回想第一個MV《我們的名字》是由26名參賽者一同拍攝,氣氛很熱鬧,當時感覺追夢過程並不孤單,但今次只剩12個人,雖帶點傷感仍一條心,也開始感覺到比賽快要結束,特別懷念一起共度的時光。

對於有否信心打入三甲,曹敏寶指從三千人海選出來至今,各人實力均旗鼓相當,當中吳大強也成為了其偶像:「我們住同一區,拍完MV當晚他載我返屋企,見他仍好精靈在唱歌,精力充沛,我也不敢在他面前說累。」吳大強也不敢認定自己一定能入三甲:「我不會想得太遠,最重要是把歌唱好,大家互相支持。」支譽儀則以甜品來形容12位參賽者:「我們各有特色和口味,名次也不重要,最緊要全力以赴。」她指即使上集自己得91分最高分數,但每集均有不同主題,到下一集自然會打回原形,所以每次吸收舞台經驗最重要。節目主持人車婉婉於活動上提到參與節目,每次見有參賽者

要離開都很傷感,說到此也一度哽咽拭淚。接受訪問時被問到三甲心水,她表示很難去選擇,因各參賽者水平相差不遠且尚有四集,要看臨場發揮以及是否選到合適的歌。不過論穩定性,婉婉點名讚吳大強於每個回合也沒揀錯歌,也較少犯技術上的錯誤:「其實今次比賽時間好密集,不好說老人家,後生仔都未必頂得住。」而另外李佳及羅啟豪也獲婉婉讚賞表現漸入佳境,愈唱愈好。婉婉稱:「節目出世自己有份參與好開心,呢個節目咁受歡迎,因為好窩心,唔止係歌唱比賽,仲係有血有肉、好有愛。」



◆《中年好聲音》12強選手誕生。